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„Vzdělávací instituce, hasiče i neziskové spolky podporujeme dlouhodobě a systematicky.
Uvědomujeme si jejich přínos pro naši společnost například při výchově mladé generace
nebo péči o seniory. Proto jsme po povodních neváhali a vypsali speciální grantový
program, který jim rychle pomůže postavit se na nohy,“ říká ředitelka Nadace ČEZ
Michaela Ziková.

Oceňují to i zástupci kraje. „Skupinu ČEZ a její nadaci bereme jako spolehlivého partnera. Energetici
přišli jako obvykle s nabídkou pomocné ruky ve chvíli, kdy to nejvíce potřebujeme,“ poděkoval
hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Prostory většiny škol, hasičáren, kluboven a sportovišť se zatím stále vysušují a připravují na
rekonstrukci. Například ve škole a školce v Karlovicích na Bruntálsku. „Budovu pořád vysušujeme.
Věřím, že se příchodem jara a oteplením se zdivo vysuší na takové hodnoty, kdy se budeme moci
pustit do práce,“ říká ředitel ZŠ a MŠ Karlovice Rostislav Černobila.

V ostravském obvodu Nová Ves pomůže grant Nadace ČEZ s rekonstrukcí hasičárny. „Už se na to
těšíme. Bude to pro nás návrat ke stavu, který nám zase umožní plnohodnotně fungovat a pomáhat
veřejnosti. Bez oprav a náhrady vybavení by byla naše schopnost pomáhat výrazně omezena. Za
pomoc jsme neskutečně vděční,“ říká starosta obvodu i dobrovolných hasičů Tomáš Lefner.

Jesenický horský spolek, který provozuje spolkové prostory domu U Synagogy v Krnově, už po úklidu
budovy a pozemku od bahna, naplavenin a zničeného vybavení zahájil opravy. „Pracujeme na
zprovoznění poškozené elektroinstalace, topení a části zničených povrchů. Zároveň stále topíme a
vysoušíme,“ říká předseda spolku Pavel Stejskal, který se těší, že s nástupem příznivějšího počasí
můžou pokračovat ve venkovní obnově zničených zpevněných ploch a opravou terasy. Následovat
bude obnova fasády a v dalších měsících výměna poškozených dveří a nákup zničeného vybavení.

Grant Nadace ČEZ pomáhá také bohumínskému Klubu vojenské historie – jeho projekt se zaměřuje
na pořízení protipovodňových opatření pěchotního srubu pro případ další povodně. „Veškeré otvory,
střílny a vchody zabezpečíme uzávěry či nafukovacími vaky. Objekt zároveň osadíme čerpadly, jenž
budou schopna čerpat průsaky vody, která by se do srubu dostala,“ vysvětluje předseda klubu Pavel
Bílek.
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